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TriCaster®  TC410 Plus

최신 프로듀서, 퍼블리셔, 콘텐츠 제작자는 변화하는 미디어 환경에 적응하기 위해 익숙하고 신뢰할 수 있는 워크플로우를 중단하거나 새로운 장비와 인프라에 막대한 비용을 투자할 필요가 없습니다. 업계 최고의 소프트웨어 기반 프로덕션 기술, 최신 네트워킹, 수백 가지의 미래 지향적 기능을 갖춘 뉴텍 트라이캐스터 TC410 플러스를 사용하면 검증된 워크플로우를 유지하고 기존 투자를 활용하면서 더욱 다양한 대상을 위해 더욱 놀라운 콘텐츠를 제작할 수 있어 안심하고 앞으로 나아갈 수 있습니다.

트라이캐스터 솔루션은 미디어 콘텐츠를 제작하고 전달하는 데 있어 완벽하고, 기능적이며, 비용 효율적인 것으로 잘 알려져 있습니다. 중간급 모바일 및 스튜디오 프로덕션에 이보다 더 완벽하고 전문적인 워크플로우를 제공하는 통합 시스템은 없습니다.

· 프로덕션 완료
동영상 전환, 재생, 믹스 효과, 그래픽, 오디오 믹싱, 가상 세트 등 수백 가지의 고급 제작 기능으로 놀라운 콘텐츠를 제작하세요.
· 포맷 유연성
초당 60프레임의 최대 3G 1080p 해상도로 프로그램, 공연, 이벤트, 스포츠 혼합 포맷의 몰입감 있는 시청 환경을 제공합니다.
· 네이티브 IP 처리
NDI®  지연 시간이 거의 없는 IP를 통한 비디오, 오디오 및 데이터 전송으로 네트워크의 어느 곳에서나 실시간으로 무제한의 IP 소스에 즉시 액세스하고 원활하게 교환할 수 있습니다. 수백 개의 제조업체 및 개발자의 제품과 통합됩니다.
· 멀티 소스 비디오 믹싱
로컬 및 원격 카메라, 모바일 장치, Skype 영상 통화, 컴퓨터, 스트리밍 미디어, 오디오/비디오 파일, 그래픽 등 8개의 외부 호환 SDI 및 IP 비디오 소스를 조합하여 매력적인 콘텐츠를 제작할 수 있습니다.
· 다중 목적지 배송
2쌍의 SDI 및 IP 라이브 출력, 멀티채널 레코딩, 멀티플랫폼 라이브 스트리밍, 소셜 미디어 게시, 스토리지 볼륨 또는 네트워크 위치로의 전송 등 다양한 화면비, 해상도, 프레임 레이트로 모든 화면이나 일정에 맞는 디지털 미디어 콘텐츠를 제작할 수 있습니다.
· 녹화 및 재생
8채널의 전체 해상도 비디오를 NDI® , QuickTime® 또는 H.264 파일로 녹화합니다. 마스터 컷을 보관하고, 포스트 프로덕션을 위해 원본 카메라 영상을 수집하고, 주문형 프로덕션 엑스트라 및 프레젠테이션 자료를 캐시하고, 즉시 재생할 수 있도록 실시간 하이라이트를 캡처할 수 있습니다.
· 제어 및 자동화
모든 웹 브라우저 또는 OS를 통해 액세스할 수 있는 사용자 지정 사용자 인터페이스를 구성하여 필요한 도구와 기능을 정확하게 제공하세요™ . 포괄적인 매크로 자동화 시스템이 설정을 자동화하고 사용자 지정 명령 시퀀스를 지원합니다. 프로덕션 자동화를 라이브 스토리 크리에이터와 통합하여 포맷된 Microsoft Word 스크립트에서 전체 프로그램을 실행할 수 있습니다.
· 라이브 사운드 경험
소프트웨어 기반 오디오 믹서, 디지털, 아날로그 및 네트워크 오디오 지원, 토크백 통신, 4개의 오디오 믹스 출력에 대한 4 x 4 x 4 채널 라우팅을 지원합니다.
기능은 2019년 6월 21일 현재를 기준으로 하며 사전 고지 없이 변경될 수 있습니다. 자세한 내용은 www.newtek.com 에서 확인하세요.
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